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                             Αρ. Πρωτ.: 466 

Θέμα: «Θεσμικό πλαίσιο - Ενημέρωση» 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Τη Τρίτη 3/7 πραγματοποιήθηκε στην κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του κεντρικού κτηρίου του 

ΚΑΠΕ συγκέντρωση εργαζομένων, μετά από πρόσκλησή μας, με θέμα την συζήτηση για το 

Θεσμικό Πλαίσιο του ΚΑΠΕ.  

Ακούστηκαν απόψεις και θέσεις από μεγάλο μέρος των παρευρισκομένων μελών μας και 

παρουσιάστηκαν οι προβληματισμοί όλων.  

Σε σχέση με τη συσταθείσα από τη Διοίκηση Επιτροπή ξεκαθαρίστηκε: 

α) Η πλήρης εμπιστοσύνη μας στους συνάδελφους που ορίστηκαν από τη διοίκηση, οι οποίοι θα 

συμβάλουν θετικά. 

β) Το Δ.Σ. του Σωματείου συμμετέχει στις συνεδριάσεις της Επιτροπής διατηρώντας το δικαίωμα 

της παρουσίας οποιουδήποτε μέλους του Σωματείου μας και ΔΕΝ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ για τις όποιες 

θέσεις προκύψουν. Ακόμα, συμμετείχε, ως παρατηρητής, στην παρουσίαση της γνωμοδότησης της 

Δικηγορικής Εταιρίας, προκειμένου να διευκρινιστούν αρκετά σημεία της και να αναδειχθούν τα 

όποια προβλήματά της  

 

Σε σχέση με την γνωμοδότηση της Α φάσης από την δικηγορική εταιρία: 

α) Διαπιστώθηκε ότι το βασικό μέρος της (και για το οποίο θα αμειφθεί αδρά) είναι μια εργασία εν 

πολλοίς έτοιμη, που ήδη έχει γίνει από επιτροπές -  υπηρεσίες του ΚΑΠΕ και φυσικά το Σωματείο 

μας. 

β) Η γνωμοδότηση και ο τρόπος παρουσίασης - συγγραφή, δεν διευκολύνει στην αναγνώριση των  

πλεονεκτημάτων, μειονεκτημάτων, ευκαιριών και απειλών κάθε προτεινόμενης λύσης (SWOT 

analysis) ή και συγκριτικής αξιολόγησης αυτών,  ώστε να γίνει η επεξεργασία και διαμόρφωση της 

όποιας βέλτιστης πρότασης – λύσης για το ΚΑΠΕ. 

Στην συγκέντρωση ομόθυμα εκφράστηκε η διατήρηση του διφυούς χαρακτήρα του ΚΑΠΕ και 

η όποια τροποποίηση του ΠΔ θα πρέπει να έχει αυτό ως αρχή. Αυτό που απαιτείται είναι μια 

ανανέωση ή “refresh” όπως χαρακτηριστικά τονίστηκε, που θα περιλαμβάνει αρμοδιότητες, 

δυνατότητες και πηγές χρηματοδότησης με κόκκινη γραμμή τη διατήρηση των θέσεων εργασίας 

με όποια σχέση κι αν συνδέονται με το ΚΑΠΕ (εργασίας – έργου). Η δε λύση περί επανεκκίνησης - 

restart (κλείσιμο και ίδρυση νέου ΚΑΠΕ) που για τη Διοίκηση είναι σενάριο προς εξέταση, 

απορρίπτεται.  



Το ΔΣ του Σωματείου θα επεξεργαστεί σχέδιο και θα προσπαθήσει, το ταχύτερο δυνατό, να το 

παρουσιάσει στη γενική μας συνέλευση για λήψη αποφάσεων.  

Η παρούσα χρονική περίοδος/θερινή που διανύουμε, δεν είναι πρόσφορη για διαβουλεύσεις και η 

όποια επίσπευση των διαδικασιών για λήψη μονομερών αποφάσεων από την μεριά της διοίκησης, 

δεν συμβάλλει στον διάλογο και στην διαμόρφωση κοινώς αποδεκτής λύσης.  

Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 

  

  

Βαγγέλης Μαθάς Νίκος Δρούγκας 

 


